1. Vi2sx 7} Ad=7F HA st 7P 22 24 x 9] gk oY

D 2 ® 3 3 4 @ 5 B 6



X2 —4x 437 2x2-3x-9 9 FEQ ¢

2.



Yol7F oh23t T2 AP o] Al29] Ao|rt
3x-3 ¢ o, 7}2 9] Ao & x of thgh YapA o
2 YehfH?

@ x-1 @ x+1 ® x-3

@ x-4 ® x+4

Ho]=322-152+12



O|ZFFAA kx2 +4x+1 = 0 ©] A2 TF= T
Hol=?

@ k>4 @ k<4 ® k>4

@ k<4 G —4<k<4






@ 7 3 9 @ 10 3 12

@D 6



o] Z}A] 15x2 4 (3k+1)x—12 = Sl
sich. ol £ %I%);.Cl%}l;:} 1R S5HH (3x42)(5x—6) o]kl

aa:k:



8.

O
Oh= 13 go] Wol7h 9x® +12x+4 ¢ A

® 6x
@® 92x

Yol=922-122+4

@ 12x+38
0B 4

@ 6x+2



(]

AP AA x2 +2x -4 =09 F & a, b2t SFIL 227 +2x -3 =0
O F IS cdeb @™, a+b+c+do = Fotoiet






11.

A A 20m 9] EolofA 24 50m 2 FHFR 2ot27 EA4 9] x
% 59| =ol& (-5x% 4 50x 4 20)m 7} Hoty gheh B4 9] &o7t
A|HA A 145m 7} == o] A= AR Aok Al B 9 wo)7t
A1 Aol A 145m 7} =& b A= A2

® -5x2+50x+20=125,5 %

—5x2 4+ 50x+20 =125, 10 %

)

® -5x2+50x+20=145,5 %
@ -5x% +50x+20= 145,10 =
®

5x2 —50x—20=145,5 %



12. & 1304 AABCE= A = 90°¢l | ZH4tzrg o]t
A

7
3:,+2
1
1

B - —C
S3-DT~--92g--

A D7FA AolA ¥ BColl Y =410 & off, x o] h2?

D 1+ V3 @ 14+ 5 ® 1+ V6
@ 2+ 3 ® 24+ V6



oJz}

13.

oA

® y=3x2+3

@ y=-3x>+3

@ y=-3x2

® y=-3x2-3

3x2-3

@ vy



14.

O]X]—o]—
T 12H?

@® ydHL 10 ot}

@ x>3Y 4, xo gho] Z715HH y o] ghe ZAgit

® x Z3t Wt Ao 217t (1, 0), (5, 0) oIk
@ %O YA y =3 o]tk

G =L 97 E23 TEHo|t}

Tl

Ty = 2x2 - 12x+10 ] 2 o] gt oh5 A9 F



42x (=2)F - V225 =y ,

z 9 o], x+y+ 10z 9] 3 F-stofet

0.01

196 + /(-2)2 + /(-3)* = x, 2 x

64

0.

15.



16. -1 2
<x<09 ), ot BH7] = 7 o] 7B 2 AL Fstolgt

H7
@ -x?
1 O x © Vx
® — P
. =
\x




17. 544 919 5 A A(V32), B(VIZ) ol diste] 4% AB | 4L
M (VF) e &, x| ke Fotolet.

SERE



18.

(x=y+2)(x—y+3) - (x+2y-3)2-2 ANstAS o,
iz RE o] A%o] Fe T2

@D -3 ? 6 A 9 @ 15



Uenfolat.



A A

OPpr—y—}—

o= e

o, p o] ZHS 0%101 @(a}p_

= 3]'01 : 3p2) ‘g— X]q—

| A3 A

TR

H-8 2 UHA]

v
m



